



Tábua de Cozinha em Madeira de Acácia Com Divisórias [2]

Kitchen Board in Acacia Wood with Divisions [3]

Tabla de Cocina de Madera de Acacia con Divisiones [4]

Küchenbrett aus Akazienholz mit Unterteilungen [5]

Planche de Cuisine en Bois d'Acacia avec Compartiments [6]

Informações de Aviso e Segurança

Avisos de Segurança

- Produto não é um brinquedo. Manter fora do alcance de crianças sem supervisão.
- Não utilizar em forno, micro-ondas ou (de preferência) máquina de lavar loiça.
- Evitar contacto prolongado com água para não danificar a madeira.
- Não utilizar produtos abrasivos ou químicos agressivos na limpeza.
- Inspeccionar regularmente a tábua. Se apresentar fissuras ou desgaste excessivo, substituir.

Instruções de Utilização

- Ideal para servir alimentos sólidos (ex.: entradas, queijos, enchidos, pão).
- Não recomendado para corte com facas de lâmina serrilhada ou de elevada dureza, para evitar marcas profundas.

Instruções de Limpeza e Manutenção

- Lavar à mão (de preferência) com água morna e sabão neutro imediatamente após cada utilização.
- Secar bem com pano limpo e deixar ao ar antes de guardar.
- Não submergir em água nem deixar de molho.
- Para maior durabilidade, aplicar ocasionalmente óleo alimentar (ex.: óleo mineral ou de grainha de uva).

Contactos

- Entidade: On-Danpi, Lda
- Morada: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com

Safety Information and Warnings

Safety Warnings

- This product is not a toy. Keep out of reach of unsupervised children.
- Do not use in oven, microwave, or (preferably) dishwasher.
- Avoid prolonged contact with water to prevent wood damage.
- Do not use abrasive or aggressive chemical cleaning products.
- Inspect the board regularly. Replace if cracks or excessive wear appear.

Instructions for Use

- Ideal for serving solid foods (e.g., starters, cheese, cold cuts, bread).
- Not recommended for cutting with serrated or very hard knives, to avoid deep marks.

Cleaning and Maintenance Instructions

- Hand wash (preferably) with warm water and mild soap immediately after each use.
- Dry thoroughly with a clean cloth and let air dry before storing.
- Do not submerge in water or leave soaking.
- For greater durability, occasionally apply food-safe oil (e.g., mineral oil or grape seed oil).

Contacts

- Entity: On-Danpi, Lda
- Address: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com

Información de Seguridad y Advertencias

Advertencias de Seguridad

- Este producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños sin supervisión.
- No utilizar en horno, microondas ni (preferiblemente) lavavajillas.
- Evitar el contacto prolongado con agua para no dañar la madera.
- No utilizar productos abrasivos ni químicos agresivos en la limpieza.
- Inspeccionar la tabla regularmente. Sustituir si presenta grietas o desgaste excesivo.

Instrucciones de Uso

- Ideal para servir alimentos sólidos (p. ej., aperitivos, quesos, embutidos, pan).
- No recomendado para cortar con cuchillos dentados o muy duros, para evitar marcas profundas.

Instrucciones de Limpieza y Mantenimiento

- Lavar a mano (preferiblemente) con agua tibia y jabón neutro inmediatamente después de cada uso.
- Secar bien con un paño limpio y dejar al aire antes de guardar.
- No sumergir en agua ni dejar en remojo.
- Para mayor durabilidad, aplicar ocasionalmente aceite alimentario (p. ej., aceite mineral o de pepita de uva).

Contactos

- Entidad: On-Danpi, Lda
- Dirección: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com

Sicherheitsinformationen und Warnhinweise

Sicherheitswarnungen

- Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Außer Reichweite von unbeaufsichtigten Kindern aufbewahren.
- Nicht im Ofen, in der Mikrowelle oder (vorzugsweise) in der Spülmaschine verwenden.
- Längeren Kontakt mit Wasser vermeiden, um Schäden am Holz zu verhindern.
- Keine scheuernden oder aggressiven chemischen Reinigungsmittel verwenden.
- Das Brett regelmäßig überprüfen. Bei Rissen oder übermäßigem Verschleiß ersetzen.

Gebrauchsanweisungen

- Ideal zum Servieren fester Lebensmittel (z. B. Vorspeisen, Käse, Wurstwaren, Brot).
- Nicht empfohlen zum Schneiden mit gezahnten oder sehr harten Messern, um tiefe
- Schnittpuren zu vermeiden.

Reinigungs- und Pflegehinweise

- Von Hand waschen (vorzugsweise) mit warmem Wasser und milder Seife unmittelbar nach jedem Gebrauch.
- Gründlich mit einem sauberen Tuch abtrocknen und vor dem Verstauen an der Luft trocknen lassen.
- Nicht in Wasser eintauchen oder einweichen lassen.
- Für längere Haltbarkeit gelegentlich lebensmittelechtes Öl auftragen (z. B. Mineralöl oder Traubenkernöl).

Kontaktdaten

- Unternehmen: On-Danpi, Lda
- Adresse: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com

Informations de Sécurité et Avertissements

Avertissements de Sécurité

- Ce produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants sans surveillance.
- Ne pas utiliser au four, au micro-ondes ou (de préférence) au lave-vaisselle.
- Éviter le contact prolongé avec l'eau afin de ne pas endommager le bois.
- Ne pas utiliser de produits abrasifs ou chimiques agressifs pour le nettoyage.
- Inspecter régulièrement la planche. Remplacer en cas de fissures ou d'usure excessive.

Instructions d'Utilisation

- Idéal pour servir des aliments solides (par ex., entrées, fromages, charcuterie, pain).
- Non recommandé pour la coupe avec des couteaux dentelés ou très durs, afin d'éviter des marques profondes.

Instructions de Nettoyage et d'Entretien

- Laver à la main (de préférence) avec de l'eau tiède et du savon neutre immédiatement après chaque utilisation.
- Bien sécher avec un chiffon propre et laisser sécher à l'air avant de ranger.
- Ne pas immerger dans l'eau ni laisser tremper.
- Pour une meilleure durabilité, appliquer occasionnellement une huile alimentaire (par ex., huile minérale ou huile de pépins de raisin).

Contacts

- Entité: On-Danpi, Lda
- Adresse: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com